



3月7日 在杭温高铁台州市仙居站项目施工现场,工人们正抢抓施工进度,确保工程如期完工。

本报记者 李震宇 朱海伟 拍友 郑燕皖 李晓健 摄



近日,嘉兴海盐,中铁大桥局杭州湾跨海铁路桥项目9号墩的海上施工平台上,大型施工机械穿梭忙碌,北航道桥9号主塔首个钻孔桩进入开钻阶段。

本报记者 倪展强 王杰杰 拍友 曹文波 摄



3月8日,杭温高铁东阳市横店站房项目建设现场一片火热施工景象,建设者铆足干劲,全力冲刺通车“收官战”。

拍友 包康轩 摄

# 项目建设加速跑 铆足干劲拼开局

杭温高铁建设进入收官战、杭州湾跨海铁路大桥施工迈入快车道 3月的浙江大地春和景明、生机勃勃。全省各地大工程、大项目建设现场一片热火朝天的繁忙景象。建设者们铆足干劲,全力冲刺拼开局,为浙江高质量发展注入强劲动力。



3月7日 杭州大会展中心一期项目施工现场热火朝天,工人们正在为中廊顶部贴玻璃幕墙,4月底将完工。

本报记者 周旭辉 拍友 姬锐 摄



3月8日,位于苏台高速公路南浔至桐乡段及桐乡至德清联络线(二期)TJ02标段施工现场,工人们正有条不紊地作业。

本报记者 周旭辉 王志杰 拍友 周浩伟 摄



3月7日,在湖州市德清县康乾街道的杭德市域铁路项目高铁站施工现场,杭德市域铁路1标段开始最后一个区间工程的施工。

拍友 王树成 摄



3月8日,在杭州市临安区天目未来谷生态研学城工程施工现场,一片忙碌的施工景象。

拍友 胡建强 摄



近日,在丽水市青田县腊口镇乌坦山地块的爱玛新能源智慧出行项目(一期)工地上,工人们正在开展主体框架搭建作业,现场忙碌而有序。

本报记者 梁臻 朱海伟 拍友 叶春笼 张永益 摄